" In un piano, riferito a un sistema monometrico
di assi cartesiani ortogonali (Oxy), & assegnato il
luogo geometrico dei punti che soddisfano la
seguente equazione:

2xy— (k—1)x+4y—2k+ 1= 0,

dove k & un parametro reale.
Determinare per quali valori di k il luogo asse-
gnato e:

e un’iperbole;
® una coppia di rette.

(Esame di Stato di indirizzo scientifico, Scuole italiane
all’estero, Sessione ordinaria, 2001, quesito 4)
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-8 La funzione f(x) in figura ha equazione f(x)=log,x+ b, con

e mZ0eb <0

a. Sapendo che la retta s & parallela all’asse x, ricava i valori dei
parametria e b.

b. Sia h(x)=(f°g)(x).Scrivil'espressione analitica di / e risolvi
h(x) > 1.
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